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ANEXO 2 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 5 

30 de abril de 2021 17:00 horas Durango, Dgo.  

 
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las diecisiete (17:00) horas del día viernes treinta 

de abril de dos mil veintiuno, se reunieron de manera virtual los integrantes del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la finalidad de 

celebrar la Sesión Ordinaria número 5 del mencionado Comité, la cual se desarrolló en los 

siguientes términos: 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Buenas tardes, agradezco su 

asistencia a esta Sesión Ordinaria número 5 del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy viernes 30 

de abril de 2021 en punto de las 5 horas, de las 17:00 horas, 5 de la tarde, en cumplimiento al 

Acuerdo del Consejo General identificado con la clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se 

aprobaron las acciones extraordinarias para atender la emergencia sanitaria generada por el virus 

SARS-CoV2 (COVID-19), entre ellas, la celebración de sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, por lo que me 

permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        

INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO  ASESORA TÉCNICA 
MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 

  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE     RPTE. SUP. P.V.E.M. 

C. ALBERTO ARIAS MEDRANO    RPTE. SUP. P.T. 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ   RPTE. PROP. P.E.S. 

 

INVITADOS: 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GUADALUPE CAMPOS ZAVALA CONSEJERA ELECTORAL 

 

Bienvenidos. Nos acompaña también personal de apoyo de las unidades de Comunicación Social 

y de la Unidad Técnica de Cómputo. Por lo que, me permito informar que existe el quórum legal 
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para sesionar y declarar formalmente instalada esta sesión ordinaria número cinco, del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares y válidos y legales los 

acuerdos que aquí se tomen.  

 

Damos también la bienvenida a la representación del Partido Acción Nacional, en la persona de la 

Licenciada Adla Patricia Karam, bienvenida. 

                          

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso del orden del día, por lo que me permito proceder a su lectura. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración del quórum legal para sesionar; 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 

4. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Orden del día; 

5. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 4 

del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, 

celebrada el miércoles 31 (treinta y uno) de marzo de 2021; 

6. Asuntos generales; 

7. Síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión, y; 

8. Clausura de la sesión. 

 

Damos también la bienvenida a la representación del Partido Movimiento Ciudadano al Licenciado 

Luis Fernando Díaz. 

 

Al tratarse de una Sesión Ordinaria y conforme al artículo 31, numeral 3, del Reglamento de 

Comisiones del Consejo General, les consulto si alguien desea incorporar algún punto en asuntos 

generales. 

Al no haber comentarios, continuamos con la sesión. 

Y si alguien tiene algún comentario respecto al orden del día, abriremos una primera ronda de 

oradores, si alguien desea hacerlo lo puede hacer manifestándolo a través de la herramienta del 

chat, o de viva voz.  

Al no haber comentarios se somete a votación el orden del día por lo que procedo a tomar la 

votación nominal. 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. -  A favor. 
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Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias, el orden del día es aprobado por unanimidad. 

Damos también la bienvenida al Consejero Electoral David Arámbula. Bienvenido Consejero.  

Licenciado David Alonso Arámbula Quiñones, Consejero Electoral: Buenas tardes. 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Buenas tardes:  

El siguiente punto del orden del día es el número cinco, corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 4 del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el miércoles 31 de marzo de 2021. 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la asesora y los asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria número 4 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el miércoles 31 de 

marzo de 2021, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. -  A favor. 
Dr. Martín Gallardo García. - A favor. 
Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 
Gracias, la omisión de la lectura del acta ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto al contenido del Acta, es el momento de manifestarlo, 

de igual manera a través de la herramienta del chat, o de viva voz, o levantando la mano. 

 

Al no haber comentarios, se somete a votación el Acta de la Sesión Ordinaria número 4 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el miércoles 31 de 

marzo de 2021, por lo que procedo a tomar la votación nominal.  

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. -  A favor 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

El acta de la Sesión Ordinaria número 4 del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, es aprobada por unanimidad. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número seis, correspondiente a asuntos generales 

 

Les consulto nuevamente a los asistentes, si tienen algún tema para inscribir en asuntos generales. 
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Al no haber asuntos generales por tratar, continuaremos con el desarrollo de la sesión. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número siete, correspondiente a la síntesis de los acuerdos 

tomados en esta misma sesión. 

 

Por lo que me permito informar que en la presente sesión ha sido aprobada el Acta de la Sesión 

Ordinaria número 4 del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, celebrada el miércoles 31 de marzo de 2021  

 

Y en virtud de haberse informado los acuerdos tomados, daré cuenta del siguiente punto. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número ocho que corresponde a la clausura de la 

sesión. 

 

Siendo las diecisiete horas con ocho minutos del día de su inicio, se declara clausurada la Sesión 

Ordinaria número cinco, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, por lo que agradezco a todos su presencia, muchas gracias y buenas tardes. 

             

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

 DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO              _______________________ 

ASESORA TÉCNICA 

 

MTRO. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                        ________________________ 

ASESOR TÉCNICO 

 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                                    ________________________ 

ASESOR TÉCNICO    

 

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                             ________________________ 

SECRETARIO TÉCNICO  

 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE       ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.V.E.M. 
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C. ALBERTO ARIAS MEDRANO                 ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.T. 

 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ                ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.E.S. 

 

LIC. ADLA PATRICIA KARAM ARAUJO                 ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.A.N. 

 

M.D. LUIS FERNANDO DÍAZ CARREÓN    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL  

P.M.C. 

  

INVITADOS: 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GUADALUPE CAMPOS ZAVALA   ________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL  

 

LIC. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES                           _________________________ 

CONSEJERO ELECTORAL  

 

El Acta de la Sesión Ordinaria número 5 celebrada el viernes 30 de abril de 2021, es firmada por 

los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. ------------------------------------------------------------------- 


